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第１４回教育委員会会議録

１．日 時 令和７年２月１９日（水）

開会：午後１時３０分

閉会：午後２時３０分

２．場 所 筑後市役所３０２会議室

３．出席委員 教育長：中 村 英 司 委 員：齋 藤 百 合

委 員：下 川 博 大 委 員：江 﨑 正 己

委 員：河 村 陽 子

４．事 務 局

教 育 部 長：長 野 秀 文 教 育 総 務 課 長：山 口 秀 郎

学 校 教 育 課 長：堤 好 弘 社 会 教 育 課 長：小 林 勇 作

人権・同和教育課長：深 町 浩 一 教 育 指 導 主 事：藤 木 雄一郎

学校教育課長補佐兼学事担当係長：山 本 啓 介 教育総務課総務担当係長：井 手 雄 香

指 導 主 事：福 永 美智也 指 導 主 事：金 子 尚 文

５．書 記

教 育 総 務 課：長 野 祐 樹

６．傍 聴 者

０人

７．議 題

１ 開会のことば

２ 教育長あいさつ及び教育長会報告

３ 議事

非公開議案

（１）議案第１０号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について

（工事請負契約の締結について）

（全員賛成、原案可決）

非公開議案

（２）議案第１１号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について
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（令和７年度教育費予算について：各課）

（全員賛成、原案可決）

（３）議案第１２号 令和７年度教育施策要綱について

教育長 議案第１２号 令和７年度教育施策要綱について説明をお願いします。教

育指導主事。

教育指導主事 資料４でございます。前回、２月４日の教育委員会の際に協議中とし

てお配りしておりました令和７年度教育施策要綱についてでございます。

２か所修正しております。１つは、目次の後のページでございます。第３次

教育振興基本計画の中表紙のところの写真を差し替えております。２月１３日

にドローンを使って撮影した最新の筑後南小学校の姿に差し替えております。

プール建設中の様子が入っていたという部分になります。

２つ目は、２５ページでございます。２月１０日の調査数出て、児童・生徒

数が確定しましたので、そちらに変更しておるところでございます。

教育委員の皆様、また、校長会からご質問、ご意見等は特にございませんで

したので、そのほかの内容は前回と同じものになっております。

以上でございます。よろしくお願いいたします。

教育長 委託料等についての説明、前回の提案から一部修正をとしてということで

ございます。何かご意見等ありましたらお願いいたします。よろしいですか。

（な し）

教育長 それでは、質問もございませんので、採決に入らせていただきます。

議案第１２号について賛成の方は挙手をお願いいたします。

（全員賛成、原案可決）

教育長 全員賛成で可決いたしました ありがとうございます。

以上で議事を終了いたします。

４ 報告事項

（１）筑後市教育長に対する事務委任規則第３条第２項に基づく報告

①筑後市教育委員会事務局職員の分限（休職）について

（２）令和６年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果について

（３）令和６年度学校訪問指導事項と改善計画報告書について

（４）令和６年度高等学校卒業式への出席について

５ その他

（１）今後の教育委員会日程について

（２）令和７年度教育委員会開催日について

６ 閉会のことば


